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 التمرين الثاني
: أحسب و بسط مايلي  
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 التمرين الأول
:بسط التعابير التالية -أ  

75727473 A و

7235753 B و  

   31055225 C  

أحسب ا لأعداد التالية: -ب   

123D 51,85 و E  

75

27123 
F و  .  

2

128
G  

96 H 1625  .و I  

25239 J   .و  8135
2
K  

5

24

15

10

2

5
L  

 التمرين الرابع
:اجعل مقام الأعداد التالية صحيحا  
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 التمرين الثالث
أنشر ثم بسط التعابير التالية -1  
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 التمرين الخامس
و     b   بحيث:   a   نعتبر العددين
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 التمرين السادس
و     b   بحيث:   a نعتبر العددين 

324324  bوa  

 

 2ba  أحسب – 1  

ba  استنتج قيمة – 2  

3
11


ba
  3 – بين أن 

 

كروان  عزيز الأستاذ:   

 

3سلسلة   

- الجذور المربعة -  

 المستوى: الثالثة إعدادي

2018-2019الموسم:  

 الأستاذ: عزيز كروان


